

Глава 1



Лера

Я вышла на улицу из душного ночного клуба. Сегодня тут яблоку негде упасть — Хэллоуин. Оглушительная музыка, реки горячительного и дикое веселье: вурдалаки флиртуют с ведьмами, жуткие клоуны целуются с развратными монашками, вампиры обоих полов сотрясают туалетные кабинки, — в общем, полный беспредел. Здесь, на крыльце, если не считать приглушенной дверями музыки за спиной, относительно тихо, а главное — свежо. Несколько парней стоят неподалеку, курят, я же просто дышу, сжимая в руках корзинку.

Ведь я — Красная Шапочка.

Этот костюм моя подруга Ева купила в секс-шопе, правда, об этом она сообщила только в такси, по дороге в клуб. Могла бы сразу догадаться! Короткое пышное платьице с оборками и корсетом, затянутым стараниями Евы и превратившим мою грудь в два надутых мяча, длинные белые гольфы с красными бантиками и, конечно же, шапочка. Красная.

Я бы не пошла в этом развратном наряде, но Ева выдала мне длинный красный плащ с черной подкладкой. В прошлом году подруга была вампиром, а сегодня я изображаю жертву лесного хищника.

Визг тормозов — к дверям клуба резко подъехала низкая спортивная машина. Увидев, что нарисовано на капоте, я нервно хихикнула, оценив иронию.

Волк. Хищная зубастая морда, нанесенная на темный глянец. Видимо, этот зверь пожаловал по мою душу.

Пора бы вернуться в клуб, найти Еву, выпить еще пару бокалов — и оторваться по полной. Но никуда я не ушла — неожиданно для самой себя загляделась: дверца машины скользнула вверх, и из салона выбрался... настоящий Волк. Высокий, темноволосый, в кожаной куртке поверх черной футболки, в обтягивающих накаченную задницу джинсах, с тлеющей сигаретой в зубах.

И с самодовольной ухмылкой.

Его обступили парни, кажется, они обсуждают тачку. Видимо, новая. Крутая, ничего не скажешь, но слишком уж выпендренная: это же надо такое придумать — волк на капоте! Он ее любовно гладит, показывает, как необычно открываются двери, небрежно поигрывает ключами, хвастается, сколько там лошадей под капотом и как она разгоняется до сотни за три секунды. По всему видно — это любимая игрушка избалованного мальчика.

Знаю я таких мажоров, привыкших сорить деньгами и трахать все, что движется: мнят себя классными мачо, вся крутизна которых сводится к модным татуировкам, брендовым шмоткам и дорогой тачке, и за все это платит папа.

★ Красная Шапочка и злой серый волк ★

Да я уверена, что у этого пижона еще и татуха волка есть. Интересно где? На груди? На плече? Или на упругой заднице — как раз ее созерцаю: он повернулся ко мне спиной. В общем, полюбовалась на красивую оболочку — и хватит. Внутри точно нет ничего интересного.

Но уйти я не успела: хищник обернулся и, заметив меня, окинул оценивающим взглядом, после чего загадочно улыбнулся — и в два прыжка оказался рядом.

— Здравствуй, Красная Шапочка, — он наступал, мне пришлось попятиться. — Я — злой Серый Волк. Поехали ко мне!

— Что? — опешила.

Нахал! Он реально думает, что я соглашусь? Видно, привык, что все сдаются под его дерзким напором.

Я оказалась у стены. Дальше отступить некуда.

— Нет, ну можем, конечно, сначала навестить твою бабушку, — продолжал он. — Если тебе нужны сказочные прелюдии. Но твои пирожки я бы съел сам.

Он уперся рукой в стену, навис надо мной, смотрит раздевающим взглядом. У меня мурашки по коже! Есть в нем что-то жуткое, по-настоящему волчье. Эти глаза... какого-то странного, то ли зеленого, то ли серого цвета, мерцают в свете фонарей, как у дикого зверя.

— В сказке все было не так, — очнулась я и тряхнула головой, чтобы развеять наваждение.

— Но это же не помешает тебе угостить меня пирожком?

— А у меня в корзинке не пирожки, — оттолкнувшись от стены, я поднырнула под его руку и оказалась вне зоны влияния наглых волчьих глаз.

— А что? — спросил он, поворачиваясь ко мне.

— Топор и отрубленные волчьи хвосты!

Парни, наблюдавшие всю сцену, заржали.

— Так что держись от меня подальше, Волчара, — предупредила я.

Развернулась, взмахнув плащом, и зашагала прочь, стуча каблуками. Я спиной чувствовала жадный, прожигающий кожу волчий взгляд.

Позади раздался дружный гогот.

— Ради такого пирожочка я бы рискнул своим хвостом, — услышала я голос Волка.

Парни снова засмеялись.

— Смотри, отхерачит тебе Шапка хвост, — заметил кто-то.

— Я бы предпочел, чтобы она его медленно и нежно откусывала...

— Ева!

Я тронула за плечо Малефисенту в длинном черном платье и с рогами на голове, но обозналась. Блин, сколько тут таких рогатых! А моя подруга куда-то исчезла.

— Потанцуем? — раздалось над моим ухом.

★ Красная Шапочка и злой серый босс ★

Я обернулась и увидела клоунское лицо. Кивнула — что тут еще делать, как не танцевать?

Но танцы не задались. Клоун, видимо, перебрал, так и норовил уткнуться носом в мое декольте, а руки пристроить на попе. Я треснула его по роже корзинкой и выбралась из толпы.

Увидела лестницу, ведущую вниз, и указатель: «Паб «Пьяный скелет». Вот где можно в относительной тишине выпить коктейль и попробовать дозвониться Еве. Спустившись по ступенькам, я оказалась в сумрачном полуподвальном помещении, украшенном горящими тыквами. Плюхнулась на табурет у стойки и достала из корзинки телефон.

— Чего желает очаровательная Красная Шапочка? — подскочил ко мне бармен. — Есть великолепный тыквенный эль. Очень рекомендую.

— Давайте ваш эль, — кивнула и набрала Еву. Как и следовало ожидать, подруга не отвечала. Ну конечно, кто же услышит звонок в таком адском шуме! Напишу ей. Рано или поздно она заглянет в телефон, и, может, мы все же найдем друг друга в этом бедламe.

Эль оказался вкусным — мне было так душно и жарко, что я выпила два бокала, но без толку: веселее не стало!

— Он вообще алкогольный? — поинтересовалась я у бармена.

— О да! — отозвался парень. — У него слегка замедленный эффект. Скоро почувствуете.

Позади меня раздался голоса. Я обернулась.

В паб ввалилась компания из четырех парней во главе с Волком. Я напряглась. Он мазнул по мне взглядом, но, к счастью, не подошел. Все. Потерял интерес. Ну и отлично. У меня нет никакого желания отбиваться от его наглых подкатов.

Я резко повернулась обратно и почувствовала легкое головокружение. Ого! Эль и правда начинает действовать! Чувствую, как по венам разливается бесшабашное веселье. Музыка, доносящаяся сверху, заставляет меня ритмично дергать головой. Ну наконец-то! Мне захотелось танцевать и веселиться. Нервное напряжение, мешавшее расслабиться, ушло.

Пора на танцпол!

Расплатившись, я встала с табурета и чуть ли не вприпрыжку направилась к лестнице.

Как раз рядом с лестницей и сидела компания Волка. Они обнаружили на стене мишень для дартса, взяли дротики и устроили соревнование. Когда я проходила мимо, напротив мишени стоял Волк.

Он размахнулся, метнул дротик... и попал в самый край. Его друзья заулюлюкали.

— Платишь за всех! — выдал кто-то.

Волк метнул следующий дротик... Еще хуже — он вообще со стуком упал на пол.

— Акела промахнулся, — ляпнула я.

И кто только тянул меня за язык! Я же шла танцевать — вот и надо было идти, а не напрашиваться на неприятности.

★ Красная Шапочка и злой серый босс ★

Волк схватил меня за руку и остановил.

— Сыграем?

— На что?

— Если я проиграю, то ты...

— Заберу твою машину, — выпалила я.

Как же он ей хвастался, как любовно гладил. Он точно никому не отдаст свою игрушку! А мне так хочется его уязвить, стереть с лица высокомерную ухмылку!

Он и не подозревает, что я попаду в десятку не глядя и даже могу воткнуть один дротик в хвост другому! В восьмом классе из-за сложного перелома ноги мне почти полгода пришлось проторчать то в больнице, то дома. Папа подарил мне дартс, и все это время я непрерывно тренировалась — даже левой могу метать!

Его глаза нехорошо сверкнули. По спине пробежали тревожные мурашки, инстинкт говорил мне: «Беги!» — но я его проигнорировала.

— О-у! — завопили друзья Волка. — Шапка хочет отжать волчью тачку!

— На неделю, — добавила я.

Ну не навсегда же! Это всего лишь игра. В которую мне определенно не стоило лезть...

— А если я выиграю, — Волк понизил голос.

Он все еще держал меня за руку. Я пыталась вырваться, пятилась, чтобы оказаться подальше от его горячего дурманящего дыхания, от его губ, которые теперь находились у моего уха. Тут Волк произнес:

- Если я выиграю, ты возьмешь в рот.
- Что?!
- Ты слышала.

Глава 2

Сергей

— Я выиграю — ты отсосешь, — повторил, чтобы у Красной Шапочки не осталось сомнений в моих намерениях. И чтобы снова увидеть, как в ее глазах мелькает страх. Она боится меня, хоть и хорохорится из-за всех сил.

Сейчас она отступит.

Мне бы этого не хотелось. Я уже вижу, как ее пухлые сексуальные губы обхватывают мой член. От предвкушения в штанах стало тесно.

Конечно, она откажется!

Но я ее просто так не отпущу. От ее чулок с бантиками и красного платья, стянувшего налитую грудь, мне сносит крышу. Я вроде не фетишист, и цвета меня никогда не возбуждали, а тем более чулки и бантики, но этот насыщенный красный, особенно на ее губах... Эта помада должна остаться на моем члене!

— Машина — навсегда, — выдала Шапка. — Тогда я принимаю условия.

Девчонка, похоже, совсем без тормозов. Думает отжать у меня тачку, выиграв в дартс. Охренела, не

★ Красная Шапочка и злой серый босс ★

иначе. Да она сама меня хочет и мечтает поскорее взять в рот. Встать на колени, расстегнуть ремень, достать его...

Блин! Эрекцию уже не скрыть.

Спокойно, волчара — твоя лапа не должна дрогнуть. И она не дрогнет. Красная Шапочка будет стоять передо мной на коленях. Буквально через несколько минут.

— По рукам, — согласился я.

И снова заметил в ее глазах страх.

Боишься? Зачем тогда лезешь на рожон? Я хорошо знаю таких, как ты. Вы одеваетесь как шлюхи, но строите из себя невинных овечек. Играете, дразните, а потом отталкиваете — набиваете себе цену. Пытаетесь найти самый выгодный вариант...

До последнего момента я думал, что она отступит — такова овечья тактика: облизывать порочные губы и при этом невинно хлопать ресницами. Но нет. Шапка оказалась не робкого десятка или, может, просто выпила лишнего.

— По рукам, — сказала она. — Три броска. Кто наберет больше очков — тот победил.

Парни, конечно, страшно возбудились. Они не слышали, что я шепнул ей на ухо, но приблизительно догадались. Намечается интересное представление. Я ставлю свою тачку против того, что девчонка мне сделает минет. А она сделает. И не только его.

— Дамы вперед, — жестом пригласил ее на место метающего.

Шапка скинула плащ.

«Вау!» — послышалось за моей спиной.

Точно, вау. Ноги от ушей, проклятые чулки с бантиками, грудь, из-за которой я уже успел захлебнуться слюной, в сочетании с тонкой талией потрясала еще сильнее. Эффект просто на разрыв ширинки! Хорошо, она метает первой: успею привыкнуть к ее вызывающей сексуальности. Кровь, резко хлынувшая вниз, вернется в голову, конечности придут в равновесие, хвост не будет нарушать координацию.

Шапка взяла из моей руки дротик, прицелилась и метнула.

«Ни хрена себе! Офигеть!» — вырвалось из нескольких глоток.

Дротик воткнулся ровно в середину мишени.

Девчонка бросила на меня торжествующий взгляд. Отобрала второй дротик и неожиданно выронила... Не знаю, случайно или нарочно... Хотя, конечно, не случайно, все продумано!

Когда она наклонилась, мой хвост превратился в летящее копьё: я на секунду увидел, как под пышным подолом мелькнула нижняя часть аппетитнейшей задницы. Небольшой, упругой, как орех. Круглой, как...

Не успел додумать — Шапка метнула второй дротик.

Он воткнулся в хвост первому.

Парни за моей спиной бесновались. Начали подтягиваться остальные посетители, даже бармен, на

★ Красная Шапочка и злой серый босс ★

ходу протирая стакан, выбрался из-за стойки и подошел к нам.

— Красная Шапочка, давай! — кричал кто-то.

— Надери ему задницу!

Шапка задрала подбородок. На ее губах играла самодовольная усмешка.

Дерьмо, это явно переодетый в платье Робин Гуд, который легко отберет мою любимую тачку!

Последний бросок. Девчонка готовилась. Убрала длинные волосы с лица и раздраженно дернула плечом, когда они вернулись на место, пришлось скрутить их в узел и засунуть под шапочку.

Теперь я видел ее тонкую шею. Хрупкие ключицы. И пульсирующую жилку.

Чертова снайперша!

Вскинула руку. У меня сейчас сердце остановится!

Я неплохой стрелок. То, что я не попал два раза — фигня, потому что вообще не целился. Я без проблем попаду в десятку. Но если она сейчас снова воткнет дротик в хвост предыдущему — я ее уже не обыграю.

Красная Шапочка, оглянувшись, выдала:

— Похоже, сосешь сегодня ты.

Лера

Метнула дротик, но...

— Ты же хочешь меня, — шепнул мужчина в последнюю секунду. — Я вижу твои возбужденные соски.